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Dopravné technologicky prikaz

Zavedeni pomalé jizdy v km 133,900 - 134,060 mezi ZST Sychrov —
/ST Hodkovice nad Mohelkou

Zpracoval Kontroloval Odsouhlasil
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1. Davod zadani

Dopravné technologicky prikaz byl zpracovan na zakladé pozadavku prikazu na
nejvhodngjsi zavedeni pomalé jizdy mezi ZST Sychrov a ZST Hodkovice nad
Mohelkou pfi konéni investi¢ni akce ,Sanace svahu naspu v km 133,950 — 133,984 v
Useku Sychrov — Hodkovice nad Mohelkou“. V této investi¢ni akci se bude také
sanovat propustek v km 134,036. Jelikoz se jedna o Zelezni¢ni trat s nakladni
dopravou zajiStovanou dieslovymi lokomotivami na stoupani 12%. je nutné
rozhodnout o zavedeni pomalé jizdy i z hlediska vozidlovych a technickych normativ(
nakladnich dopravcu. K tomu ma slouZzit investorovi tento dopravné-technologicky
prukaz.

StéZejnim opatfenim investi¢ni akce ,Sanace svahu naspu v km 133,950 — 133,984 v
useku Sychrov — Hodkovice nad Mohelkou* je pak trvalé zajisténi svahu Zelezni¢niho
naspu v km 133,939 — 133,993 systémem ploSného prekryti specialnimi ocelovymi
3D panely, tloustky 80 mm, v rozsahu 1 600 m2. Tento systém bude také pouZit jako
protierozni opatfeni v kritickych oblastech nad a pod nové navrzenym propustem.
V ramci sanace propustku vkm 134,036 je vyména kapacitné nevyhovujiciho
propustku v km 134,036, a to za novy trubni propustek DN 1200. Rekonstrukce
propustku probéhne v souladu s pouzivanymi metodikami.

V zavéru sanacnich praci bude realizovdna zména kilometrické polohy navésti
.Tabule pred zastavkou“ Zelezni¢ni zastavky Sedlejovice, pfesunutim ze soucasné
pozice (v misté stavajiciho propustku) na km 134,561 a to tak, aby dle predpisU

v i\ s

odpovidala vzdalenosti 700 metrt od vzdalenéjSiho konce nastupiste.



2. Sou€asny stav

Tratovy Usek JaroméF — Liberec, dle ProhlaSeni o draze oznacena Cislem 500, dle
tabulek tratovych pomérld oznacdena cislem 508 a dle kniznich jizdnich fadua
oznacena cislem 030. Jedna se o jednokolejnou neelektrizovanou trat, zafazenou do
kategorie celostatni drahy. Délka celé traté &ini 117,426 km a 120,040 km, délka
uvedeného uUseku cini 67,979 km. NejvySsi tratova rychlost dosahuje hodnoty
100 km/h v useku Mlada Boleslav hl. n. — Hodkovice nad Mohelkou, 85 km/h v Gseku
Hodkovice nad Mohelkou — Rychnov u Jablonce nad Nisou a 90 km/h v Useku
Rychnov u Jablonce nad Nisou — Liberec. Zejména z divodu smérovych je tratova
rychlost na mnoha mistech omezena. Zabrzdna vzdéalenost na trati je 700 m. Tratova
tfida zatizeni dosahuje hodnoty C2 (20,0 t / 6,4 t) v Useku Mlada Boleslav hl. n. —
Bakov nad Jizerou, C3 (20,0 t/ 7,2 t) v Useku Bakov nad Jizerou — Liberec. Normativ
délky vlaku nakladni dopravy je 395 m v Useku Mlada Boleslav hl. n. — Turnov a
359 m v Useku Turnov — Liberec, normativ délky vlaku osobni dalkové dopravy je 150
metrd v Useku Mlada Boleslav hl. n. — Turnov a 115 m v Useku Turnov — Liberec a
normativ délky zastavkovych vlaku je 150 m v useku Mlada Boleslav hl. n. — Turnov a
90 m v Useku Turnov — Liberec. Provozovéani a organizovani draZzni dopravy se na
trati Fidi pfedpisem SZDC D1. Skalni odfez se nachazi v km 133,938 — 134,039
mezistaniéniho Useku Sychrov — Hodkovice nad Mohelkou. Osa koleje je ve
sledovaném Useku vedena smérovém oblouku poloméru cca 380 m, podélny sklon
nivelety koleje je 1,1 %. Jedna se o havarijné rekonstruovany nasyp odfezu, docasné
Zivotnosti. VySka nasypového télesa je cca 15 m, Sikm& plocha cca 1 150 m2 a Sitka
cca 44 m. Svah nasypu je ve sklonu cca 1 : 0,8 s jednou bermou. Lavice v paté
naspu je jiz zna¢né porostla hustou naletovou vegetaci. Tfida sklonu a rozhodné
spady jsou uvedeny v tabulce €. 1.

Tabulka 1 — Rozhodny spad a tfida sklonu Sychrov — Hodkovice nad Mohelkou

Rozhodny spéd [%o] / t¥ida sklonu od za¢atku ke konci trati 0/VIl - VIl
Rozhodny spéd [%o] / t¥ida sklonu od konce k za¢atku trati 12/l

Na predmétném mezistaniénim Useku se nachazi pouze zastavka Seledjovice.

Schéma mezistani¢niho useku Sychrov — Hodkovice nad Mohelkou

Zst. SYCHROV z. SEDLEJOVICE /st. HODKOVICE NAD MOHELKOU
SZI 2. kat, reléove SZ7 2. kat., TEST 14
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kol.1 — 100/85km /h; uz.dl.342m kol.1 — 80km/h; uzdl.421m kol.5 — uZ.dl.303m
kol.2 — 50km/h; u#.d.280m kol.2 — 60km /h; uZ.dl.B46m kol.7 — uz.dl.B%m
kol.4 — uZ.dl.104m kol.Z — 50km/h; uZ.dl.422m

kol.& — uZ.dl.54m

Obrézek 1 - Schéma predmétného Useku



2.1.0sobni doprava:
V souasném GVD 2019 je na trati pravidelné vedeno 11 parG osobnich vlaku a
11/11 pérad rychlika. Provoz rychliki osobnich vliakd je veden motorovymi vozy f. 843.
Jizdni Fad je veden v taktovych polohach vlakd (2 hodinovy takt) s menSimi
odchylkami v ranni a odpoledni Spicce.

2.2.Nakladni doprava:
V sou€asném GVD 2019 je na trati pravidelné veden 1 par manipula¢nich viaki a
dva pary pravidelnych nakladnich Pn vlakd. Manipulaéni vlaky a prabézné nakladni
vlaky jsou vedeny lokomotivou f. 742 (753.7). Normativ hmotnosti je uveden pro
prislusny smér v tabulce 2. Kritick& rychlost pro lokomotivu ¥. 742 je 19,6 km/h pfi

trvalé tazné sile 121 kN.

Tabulka 2 — Technicky normativ hmotnosti pro Pn viaky

Technicky normativ hmotnosti v tunach pro lokomotivu fady

, 740 2 X 740 749 2 X 749
Usek 741 2 X 741 750 2 x 750 7537 | 2x7537
742 2 X 742 751 2 x 751 755 2 x 755
743 2 x 743 753 2 x 753
T+600 | T,1150 | T.600 | T,1200 | T,680 | T, 1300
Turnov T 570 T 1100 T 570 T 1150 T 650 T 1250
_ Jefmanice S 550 S 1050 S 550 S 1100 S 630 S 1200
U 500 U 900 U 500 U 900 U 550 U 1000
T. 1900 | T:2300 | Ts:1950 | T.2300 | T.2100 | T. 2500
Jefmanice T1850 | T2200 | T1800 | T2200 | T2000 | T2400
— Turnov s1650 | s2000 | s1650 | s2000 | s1800 | s2200
U1300 | u1300 | u1300 | U1300 | U1300 | U 1300

2.3.Dopravny a zastavky

2.3.1. Zastavka Sedlejovice
Zastavka Sedlejovice lezi v km 133,903 mezi stanicemi Sychrov — Hodkovice nad
Mohelkou. Pfidélena je OR Hradec Kralové, PO Turnov. Vybaveni: vné&jsi
jednostranné nastupisté typu TISCHER v délce 90 metru, vySka nastupni hrany 300
mm nad temenem kolejnice, osvétleni nastupisté je zajisténo osvétlovacimi stozary,
ovladani osvétleni je automatické. Zastavka je vybavena &ekérnou, bez vytapéni.
Zastavka neni vybavena bezbariérovymi nastupisti.

2.4.Vyhledovéa doprava
Po realizaci stavby se nezméni pocty v osobni ani v nakladni dopravé.

2.5.Jizdni doby
Vypocet jizdnich dob byl proveden v programu Dynamika 3.1, ktery vyuZiva
numerickou integraci soustavy diferencialnich rovnic popisujici pohyb vlaku jako
hmotného bodu. Program respektuje vliv tazné sily, brzdné sily, vozidlovych a
tratovych odpora a soucinitele rotujicich ¢asti. Vypocet jizdnich dob byl proveden pro
osobni vlaky motorovy viz f. 843 a nékladni dopravu pro lokomotivu f. 742 a F. 753.7.



Tedy typické fady, které jsou v 90% pouzivany na typovych vlacich. Teoretické jizdni
doby byly zvétSeny o standartni pfirdzku UIC 4%. Vysledné hodnoty pravidelnych
jizdnich dob jsou uvedeny v tabulce €. 3. Grafické znazornéni je v Pfilohach A — C
vzdy pro konkrétni viak a pomalou jizdu (30/20/10 km/h.)

Tabulka 3 — Pfehled jizdnich dob pomalé jizdy ve sméru Hodkovice nad Mohelkou - Sychrov

Druh Souprava Pomala Jizda

viaku 20 km/h 30 km/h
R 843 +2x043 +1,70 min +1,30 min
Os 843+ 043 + 0,40 min +0,16 min
Pn 742 + S550 t* +1,30 min +0,50 min
Pn 753,7+S 630 t* +1,78 min +0,99 min

eV pF¥ipadé vedeni vlaku na normativ hmotnosti 2x 742 nebo 2 x 753.7 je jizdni doba jeSté cca o 1 min delsi.

2.6.Vliv pomalé jizdy na GVD
Vzhledem ke konstrukci GVD na jednokolejné trati, vS8echny nepravidelnosti, v€etné
vlivu pomalych jizd se pfenaSeji na dalSi viaky. Na obrazku €. 2 je ukazka grafikonu

traté ¢. 508.
|
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Obréazek 2 - GVD €. 508

2.7.Vyhodnoceni zavedeni pomalé jizdy v km 133,900 - 134,060

Na zakladé zpracovaného dopravné-technologického posouzeni vlivu pomalé jizdy
na GVD lze konstatovat, Ze se nedoporucuje zavedeni pomalé jizdy 10 km/h
z duvodu naruSeni pravidelnosti Zelezni¢ni dopravy. JelikoZ by se jednalo o zna¢ny
zasah do pravidelnosti grafikonovych tras i u osobni dopravy a to zejména dalkové
rychlikové linky Pardubice — Liberec, ktera svymi n&vaznostmi zplsobuje dalSi
sekundarni zpozdéni popf. ujizdéni pfipojnych vlaki na Zelezniéni siti. Tento jev
muZe veést k odlivu cestujicich.

Jako mozné se jevi zavedeni pomalé jizdy 20 resp. 30 km/h. Tato pfechodna pomala
jizda vyrazné neovlivni pInéni jizdniho fadu. Jizdni fad absorbuje zpozdéni z pomalé
jizdy a nedochazi k sekundarnimu zpozdéni dalSich vlaku.



Prilohy:
A — Pfiloha A — R 843 + 2 x 043

a) Pomalé jizda 30 km/h

b) Pomala jizda 20 km/h

c) Pomala jizda 10 km/h

d) Pomala jizda Zadn& soucasny stav
Pfiloha B — Os 843 + 043

a) Pomalé jizda 30 km/h

b) Pomala jizda 20 km/h

c) Pomala jizda 10 km/h

d) Pomala jizda Zadn& soucasny stav
Pfiloha C —Pn 742 + S550 t

a) Pomalé jizda 30 km/h

b) Pomala jizda 20 km/h

c) Pomala jizda 10 km/h

d) Pomal4 jizda Zzadn& soucasny stav



Priloha A — R 843 + 2 x 043
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a) PJ 30 km/h

Rychlostiomezent [km /)

Sychrov Sedlejovice z Hodkovice n.Mohelkou
132,174 133303 137 746
(0,322) [2,051) (5,894)

Paramety: LOKD; 543(8430)/vlakova SOUPRAVA: Rk 80t 40m 160km/h
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aramety: LOKD: 843(8430)/vlakowa SOUPRAYA: Rk B0t 40m 160km/h
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) PJ 10 km/h

ReychlostOmezeni [kmh]

a0
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Sychrov Sedlejovice = Hodkovice n Mohelkou
132174 133803 137 746
(0,322) (20513 (5,894)

Pararnety: LOEO: 843(8430) vIakowd SOUPRAVA: Rk 80t 40m 160kmh
Ab=0.55m/s kp=2kmsh kv=0,98 [vmin=25km¢h] TOP & Prop=0.3kW /t [vtop=25km/h] Frmax=350kN Filac=200kM Imax=2000& Adh=100% Rekup=80% Trozi=0,01min dt=0,1s
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Sychroy Sedlsjdvice = Hodkovice nhohelkou
132,174 133,303 137 746
(0:322) (20513 (5.894)
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Parametry: LOKO: 843(8430) viskowa SOUPRAVA Rk 80t 40m 160kmsh
Ab=0.55m/s kp=2kmn/h kv=0,98 [vmin=25km/h] TOP & Ptop=0,3kWw/t [vtop=25kmih) Frnax=350kN Flac=200kMN Imax=20004 &dh=100% R ekup=80% Trozj=0,01min dt=0.1s
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Pfiloha B — Os 843 + 043
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a) PJ 30 km/h

Sychrov Sediejovice =
132174 133,903

(0,322) (20511

EET)
o

Hodkavice n Mohelkou
137,746

(5,594)

Pararetry: LOKO: 843(8430)/vlakowsd SOUPRAWA: Rk 40t 20r 160km/h

Ab=0.55m/s kp=2km/h kv=0,98 [vmin=2%km/hl TOP & Prop=0,3kW/t [vtop=25km/hl Frmax=350kN Ftlac=200kM Imax=20004 Adh=100% Rekup=807% Trozi=0.01min dt=01s
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b) PJ 20 km/h

Sychrov Sedigjvice =
132,174 133,903
(0,322) (2,051)

Hodkovice o.Mohelkou
137 746
(5884)

Parametry; LOKO: 843(8430) vlakowa SOUPRAVA: Rk 40t 20m 160kmdh
Ab=058m/s kp=2km/h kv=098 (wnin=28km/h) TOP & Ptap=0,3kW/t [vtop=25km/h) Frmax=350kMN Flac=200kM Imax:

0002 &dh=100% Rekup=60% Trazji=0,01min dt=01s
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c) PJ 10 km/h

Sychrov Sediejovice =
132174 133903
(0,322) (2,051

Hodkovice n.hohelkou
137 746
5,834)
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d) PJ Zadna soucasny stav
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Sychroy Sedlejovice = Hodkovice f Mohelkou
132474 133803 137 746

m,322) (20517 (5,894
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Parameatry: LOKO: 843(8430) vlakovs SOUPRANA: Rk 40t 20rm 160km/h
Ab=0.55ms kp=2kmsh ky=0,98 [vmin=25km/hl TOP & Ptop=0,3KW/t [vtop=25km/hl Frmax=3530kN Ftlac=200kN Imax=20005 Adh=100% Rekup=80% Trozi=0.0Tmin dt=0.1s
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Priloha C —Pn 742 + S550t
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Sychrow Sedigjovice =
132474 133,903

Hodkovice f Mohelkou
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Parametry: LOKO: 742(7420)/vlakova SOUPRAVA: S 5506 150m 160kmh
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Pararmetry: LOKO: 742(7420)/viskowa SOUPRAVA: S 550 150m 160km./h
Ab=03mss kp=Gkm/h ky=0.7 [vmin=26km/h] TOP N Fmar=360kN Ftlac=200kM Imax=20004 Adh=100% Rekup=802% Trozj=0.07min di=01s
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RychlostOmezeni [kmh]
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Parametry: LOKO: 742(7420)/viakowa SOUPRAYS: 5 5500 150m 160kmsh

Ab=0,3ms kp=Skm/h k=

120

Rychlostiomezent [kmm]

Sychray Sedlejovice = Hodkovice n Mohelkau
132474 133,903 137,746
(0,322) £2,0513 05,8941

1.1 239 118

.7 [wmin=25km/h] TOP N Fmax=350kN FHac=200kN Imax=20004 &dh=1002% Rekup=80% Trozj=0,01min di=0,1s

Sychrow Sedlejovice z Hodkavice n.Mohelkou
132174 133,903 137,748
(0,322) (2,051) (5,894)

T ) 113

Patsmetry: LOKO: 742(7420)/viskowd SOUPRAWA: S 550t 150m 160kmh
Ab=03m/s ko=5km/h kw=07 [vmin=26km/hl TOP M Frmax=360kN Fac=200kN Imar=20004 &dh=1000% Rekuo=80% Trozi=0 0Tmin di=01s

c) PJ 10 km/h

d) PJ Zadna soucasny stav



